



## ЦРНОГОРКЕ И БОКЕШКЕ,

Отицале су припреме за велики митинг жена Црне Горе и Боке, ~~Послати~~ су позиви женама братских и равноправних народа Југославије. На ову велику свечаност позване су <sup>жене</sup> ~~братских~~ ~~жана~~ ~~народа~~ Албаније и ~~других~~. Да би митинг прославили у духу геруних питања које поставља наша народна власт пред читав народ на и пред жене; да би митинг био прави израз расположења и борбености црногорских жена, да би му могли дати прави значај, потребно је да се укратко осврнемо на развитак нашег антифашистичког покрета од нашег I Конгреса који смо одржале у Колашину до данас. То је потребно ради тога да би, припремајући се за наш велики митинг, јасно училе и запазиле велике тековине наше борбе, да би <sup>могле</sup> ~~биле~~ ~~и~~ ~~одржати~~ ~~очувати~~ ~~отечне~~ тековине.

Ми смо наш I Конгрес одржале у једној дијелу ослобођене Црне Горе. У то вријеме и политичке и војничке прилике, како код нас у земљи, тако и у свијету, говориле су о томе да је дан опште слободе близу, али да за њега треба још великих борби. На самом Конгресу, ~~иако~~ ~~је~~ ~~био~~ ~~присутан~~ велики број жена, нијесу били подједнако заступљени сви срезови Црне Горе. И док су жене среза колашинског, андријевачког, беранског, навичког, једног дијела никшићског, подгоричког, дан. градског, масовно посјетиле Конгрес, докле су жене из осталог дијела Црне Горе путовале коњу и кривој да би дошле на Конгрес. Потребно је било да жене Боке ~~иду~~ ~~поређу~~ поред многобројних четничких и немачких засједа да би дошле на Конгрес, и јасно је, да је и први задатак наших жена био борба против окупатора до његовог коначног истребљења. Други важан задатак нашег првог Конгреса ~~било~~ ~~је~~ масовно окуњање овог антифашистичког фронта жена и оних које су до тада биле не страхи наше борбе. И први и други задатак, наш антифашистички фронт јест са успјехом извршио. Ми ћемо наш митинг ове године одржати у потпуно слободној Црној Гори и скоро потпуно ослобођеној Југославији. Ми ћемо ове године моћи да крунимо наш велики успјех у окуњању жена на општем народном фронту. Данас око нашег антифашистичког фронта, око нашег народно-ослободилачког фронта, стоје чврсто хиљаде и хиљаде Црногорки и Бокешки.



Ново извојемана слобода, извојемана на коси и крви наших најбољих кћери и синова, ~~ни~~ поставила је пред нас и нове задатке. Поставила је пред нас ~~те~~ <sup>те</sup> су нам и наши синови у аманет оставили ~~те~~ <sup>ће</sup> дозволити никада више да на грбачу народну засједку непријатељи народа. Послати ~~у~~ сваког способног војника у борбу противу фашиста и њихових помагача све док и један од тих највећих злочинаца свијета буде земљом газно. Други наш велики задатак који ће у главном ~~и~~ <sup>и</sup> искупити наше припреме за Митинг жена Црне Горе и Боке јесте ~~и~~ <sup>и</sup> ~~одни~~ <sup>одни</sup> оно што је коруњено, изградити оно што је уништено: ~~једном~~ <sup>једном</sup> ријечју, што прије створити срећан живот свакоме Црногорцу и Црногорки.

Црногорке и Бокељке, ~~Припремајте~~ <sup>Припремајте</sup> се за наш велики Митинг!

Не жалите ни труда ни живота у изградњи наше земље као што то нијесте жалиле у борби за ову исту земљу. Учините све од себе да овај велики Митинг буде наше кадрахуће на општем радном пројекту црногорскога народа. Отпочните општу утакмицу на свим грамама друштвенога рада како ~~би~~ <sup>би</sup> ~~могло~~ <sup>могло</sup> оправдати велико повјерење нашег вољеног Тита!